简



[2023] 第14 期

原州区第十一小学编

2023年3月16日

弘扬雷锋精神 凝聚教育力量

——"学雷锋志愿服务月"主题教育系列活动

2023年3月5日是第60个学雷锋纪念日,为深入学习 贯彻习近平总书记对深入开展学雷锋活动的重要指示精神, 弘扬雷锋精神,发挥少先队员模范和引领作用,培养少先队 员关爱他人、服务社会的优良品质,根据《原州区教体系统 关于开展2023年学雷锋志愿服务月系列活动的通知》(原 教体函【2023】12号)精神,原州区第十一小学教育集团总 校结合实际开展了以"弘扬雷锋精神 凝聚教育力量"为主 题的"学雷锋志愿服务月"主题教育系列活动,引导少年儿 童以实际行动弘扬雷锋精神,展现新时代少年风采。

升旗仪式倡雷锋

2月27日早晨,学校全体师生隆重举行"弘扬雷锋精神凝聚教育力量"升旗仪式暨"3·5学雷锋志愿服务月"启动仪式。



在鲜艳的国旗下,四(7)中队的吴高睿同学和五(7)中队的叶青青老师分别作了国旗下演讲,向全体师生发出学习雷锋的倡议。



最后,少先队大队辅导员柴婷老师宣读了《原州区第十一小学"学雷锋志愿服务月"主题教育活动方案》,并号召全体队员从点滴小事做起,用实际行动谱写春天里的赞歌,做一个新时代的"小雷锋"!



主题班会知雷锋

2月27日下午,各班开展了"弘扬雷锋精神,凝聚教育

力量"主题班会,班主任通过介绍雷锋生平、讲述雷锋故事等丰富的形式带领同学们走近雷锋,了解雷锋精神的内涵。



会后,为了让学生更好地走进雷锋,了解雷锋的感人事迹,寻找雷锋的足迹,体验雷锋的精神,班主任向同学们推荐了电影《雷锋的微笑》,全体师生在家中自行观看影片,并写下了观后感,纷纷表示在今后的日常学习生活中,要向雷锋叔叔学习,以自己的实际行动践行雷锋精神。









彩色画笔绘雷锋

雷锋精神伴着三月的春风一同吹向队员们的内心,它穿 越历史长河却毫不褪色。每个同学心中都有一个伟大光辉的 雷锋形象,那是我们学习的榜样。四年级的同学们拿起画笔, 把自己熟悉的雷锋故事的一点一滴,对雷锋的敬佩之情融入 画中,精心绘制的一张张作品,见证着队员们以实际行动践 行雷锋精神的决心。



娓娓动听讲雷锋

经过观看电影、阅读雷锋日记,同学们再次跨越时空与雷锋有了精神的碰撞,他们发现雷锋并未离开人们,他的精神犹如蒲公英的种子,不断地生长、赓续,影响了一代又一代中国人……同学们化身宣讲员,讲述"雷锋"的故事,鼓舞同学们以实际行动去发扬雷锋精神,牢记习爷爷的教导。







立足身边学雷锋

"人间最美三月天,春花烂漫展新颜。"在第 113 个"三八"国际劳动妇女节来临之际,为了让学生感恩身边女性的 无私与辛劳,体验亲情,学会感恩,学校开展了"践行雷锋 精神 服务家人"活动。



帮助妈妈打扫卫生、清理房间,帮长辈们捶背、梳头、洗脚,为妈妈亲手制作一份礼物....一个个温暖的小举动里藏着的是对父母亲人的爱,使得长辈们的脸上舒展开了花一般的笑容。

志愿服务做雷锋

为了更好地传承雷锋精神,3月2日下午,在学校党支部的带领下,少先大队学生干部们走进育才社区,开展学雷锋志愿服务。



在育才社区的报告厅,队员们参加了育才社区开展的"营造网络安全环境"防范网络电信诈骗"公益宣讲活动。

活动中,全体队员为大家朗诵了《雷锋精神在我身边》,并宣誓从自己做起,从身边小事做起,让雷锋精神绽放新的时代光芒!



之后,队员们拿起扫帚、簸箕、垃圾袋等卫生工具与社区志愿者一同对社区周边的道路垃圾及砖缝等卫生死角进行了清理。





他们贡献出自己小小的力量为社会带去暖暖的爱意,将 雷锋精神融入到生活中,落实在行动里。他们用勤劳的双手 为社区做出了积极贡献,用实际行动弘扬新时代的雷锋精神。



除此之外,各中队也开展了丰富多彩的学雷锋活动,队员们纷纷加入学雷锋志愿服务队伍,他们弯下身子捡起垃圾,他们参加固原市学雷锋纪念日主题朗诵会,他们是小区、公园、街道最靓丽的一道风景线。







雷锋精神是一面永不褪色的旗帜,是一座永放光芒的灯塔,是我们的宝贵财富。通过"学雷锋志愿服务月"主题教育系列活动的开展,使同学们认识到雷锋精神人人可学,处处可为,每个人都可以成为"雷锋"。在这春"锋"十里的三月,让我们继续不负春日好时光,甘做雷锋精神的种子,让雷锋精神生根发芽!在党的二十大精神的照耀下,我们相信,雷锋精神必将在实现中华民族伟大复兴"中国梦"的征程中放射出更加灿烂的光芒!